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Exercice 1 (3 points) 

Le triangle STU est tel que ST = 10 cm ; TU =
[image: image1.wmf]156

  cm et SU = 
[image: image2.wmf]214

 cm. 
Est-ce que ce triangle est rectangle (prouvez le)? 

EXERCICE 2 
(14,5pts)

Simplifiez les expressions suivantes :
A = 
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EXERCICE 3 
(5,5pts)

Résous les équations suivantes :

x² = 13




0,5pt

x² + 24 = 0


0,5pt
(3y – 5)² = 0



1pt

z² +6z + 9 = 0


1pt
5z² - 125
=0


1pt

z² -16x  + 64 = 49

1,5pt
EXERCICE  4 
(7,5pts)
Attention à la rédaction !
1) Soit PQE un triangle rectangle en P, avec Ê= 30° et EQ = 5cm déterminez PE.
2) Soit ABC un triangle rectangle en B, avec Â= 20° et CB = 7cm déterminez BA 
3) puis AC.

EXERCICE  5 
(3,5pts)
Simplifiez les expressions suivantes 
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Correction

Exercice 1 (3 points) 

Le triangle STU est tel que ST = 10 cm ; TU =
[image: image19.wmf]156

  cm et SU = 
[image: image20.wmf]214

 cm. 
Est-ce que ce triangle est rectangle (prouvez le)? 

ST² = 10² = 100
TU² =
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Ainsi TU² = ST² + SU²

Donc d’après la réciproque du théorème de Pythagore on peut dire que STU est rectangle en S.

EXERCICE 2 
(8pts)

Simplifiez les expressions suivantes :
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EXERCICE 3 
(7pts)

Résous les équations suivantes :

x² = 13




0,5pt

x² + 24 = 0


0,5pt
a>0 donc S= 
[image: image39.wmf]{

}

13;13

-





x² = -24 donc a <0 donc pas de solution
(3y – 5)² = 0



1pt

z² +6z + 9 = 0


1pt
a = 0 donc 3y – 5 = 0 donc y = 5/3


(z+3)² = 0 , a = 0 donc z + 3 =0 donc z = -3
5z² - 125
=0


1pt


z² -16x  + 64 = 43


1,5pt
z² = 25
a>0 donc les solutions sont 5 et -5


(z-8)² = 7² , 
a> 0 donc z- 8 vaut  
[image: image40.wmf]43

 ou -
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donc z = 8 + 
[image: image42.wmf]43

 ou z = 8 - 
[image: image43.wmf]43


EXERCICE  4 
(7,5pts)
Attention à la rédaction ! Soit PQE un triangle rectangle en P, avec Ê= 30° et EQ = 5cm déterminez PE.

Soit, avec Â= 20° et CB = 7cm déterminez BA puis AC.

1) PQE est rectangle en P donc cos (Ê) = adj/hyp = PE / EQ

A.N. 
[image: image44.wmf]cos(30)
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donc 
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2) ABC un triangle rectangle en B donc :

sin (Â) 
= opp/hyp




tan(Â) 
= opp/ adj




= CB/AC





= CB / AB


A.N.
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EXERCICE  5 
(3,5pts)
Simplifiez les expressions suivantes 
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